

**МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ
«КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. Х.А. ИСАЕВА»
(ГБУК «КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. Х.А. ИСАЕВА»)**

**НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН КУЛЬТУРИН МИНИСТЕРСТВО
ПАЧХЪАЛКХАН КУЛЬТУРАН БЮДЖЕТНИ УРХАЛЛА
«ИСАЕВ ХЪУСАЙНАН ЦІАРАХ ЙОЛУ МОХКБОВЗАРАН МУЗЕЙ»
(ПКБУ «ИСАЕВ ХЪУСАЙНАН ЦІАРАХ ЙОЛУ МОХКБОВЗОРАН МУЗЕЙ»)**

27 сентября 2019г.

с. Итум-Кали

**Отчет о проделанной работе
ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева», в рамках реализации
программы по профилактике и противодействию терроризму
за 3 квартал 2019 года**

04.07.2019г.

Информационный час «Толерантность – дорога к миру»

Толерантность (от лат. - терпение) проявляется в терпимости к чужим мнениям, верованиям, поведению. Толерантность считается признаком высокого духовного и интеллектуального развития человека, группы, общества в целом. Все религии мира проповедают терпимость к другим людям, т.е. толерантность.

- Терпимое отношение и уважение - это качество личности человека. Оно проявляется тогда, когда взаимодействуют два или несколько человек, которые отличаются друг от друга - цветом кожи, взглядами и вкусами, поведением. Считают толерантным того человека, который принимает другого таким, какой он есть, - отметил ведущий мероприятия И.А-К. Алхастов.

На мероприятии обсуждали актуальные вопросы развития толерантности будущего поколения, уважения культурных ценностей как своего, так и представителей другого народа и умения находить компромиссы.

В мероприятии приняло участие 15 человек.

05.08.2019г.

Акция «Скажи экстремизму – НЕТ!»

Экстремизм и терроризм в любых формах своих проявлений превратились в одну из самых опасных проблем, с которыми человечество вышло в XXI столетие.

Терроризм представляет реальную угрозу национальной безопасности страны: похищение людей, взятие заложников, взрывы бомб, акты насилия в этно-конфессиональных конфликтах, прямые угрозы их реализации и т.д. Поэтому проблема противодействия терроризму и экстремизму в Российской Федерации - это одна из наиболее важных задач обеспечения безопасности на государственном уровне.

Российское законодательство, как и международное, ориентировано на охрану прав личности, обеспечения стабильности государственных структур. В настоящее время в России имеется ряд нормативно-правовых актов, содержащих нормы,

обеспечивающие борьбу с распространением экстремизма и терроризма, зачитал ведущий мероприятия.

В мероприятии приняло участие 11 человек.

03.09.2019г.

Лекция «Чеченская Республика без террора»

Ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом в ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева» проведена лекция на тему: «Чеченская Республика без террора» с участием представителя ОМВД РФ по Итум-Калинскому муниципальному району.

Как отметил ведущий мероприятия И.А-К. Алхастов, ровно 15 лет назад произошла развязка страшной драмы в Беслане, где террористы удерживали сотни заложников в городской школе №1. 333 – ужасные цифры количества жертв террористической атаки. Именно столько своих граждан, включая детей в возрасте от 1 года до 17 лет в те сентябрьские дни 2004 года потеряла Россия, именно столько соотечественников потерял каждый из нас.

В память о той трагедии, которая никогда не должна повториться, в России была учреждена особая дата: День солидарности в борьбе с терроризмом. В этот день страна вспоминает всех жертв террористических актов, вне зависимости от времени.

В мероприятии приняло участие 16 человек.

Директор

И.Ш. Якубов

Ответственный

И.А-К. Алхастов

